


  

 الوضعية

أراد ثلاث اخوة جمع مبلغ من المال للوالدين من أجل قضاء مناسك العمرة ،   

فساهم الأول   
 

 
   من المبلغ و الثاني   

 

 
  فيما قدم الثالث

 

  
 .من المبلغ 

 

  مساهمة؟ علل أقلمساهمة؟ و صاحب  أكبرمن هو صاحب 

  عبر بكسر عن مجموع ما قدمه الاخوة الثلاثة 

من  تبقىما  العمرة ناقصا فقررت الأخت تسديد المبلغ المخصص لأداء بقي  

 .المبلغ

  ؟به الأخت ساهمتعبر عن المبلغ الذي المُ  الكسرما هو 

 

  .الثلاثة  الاخوةمن  واحدقيمة المبلغ الذي قدمه كل  أحسب، Da 200111 إذا كانت مصاريف العمرة تقُدر بـ

 ؟الأخت حصةكم كانت و

 

 

 

 :احضار هدية، فكان شكل علبتها كما في الشكل المُقابل  أمهاطلبت الاخت من  

 

 لشكل سطح العلبة المُوالي عين مركز تناظر: 

 

 

                                                         
 
 

 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 

 

 


